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L F@) | < A (3-2)
WM EIE S () =A,cos(w,t+0,), Bl 3-1) AT 452 N
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il (VR % R ) 28O 2 2 SE B0 DSB. WAL 3-9 FE7s (14 HLEE R FH T P X RE A 2R B 4 PR RE A
[F) P8 W0 P T A P . 24 R A S R 2R I IR I A IS DU R A 3R 9 DSB R
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R (3100 HEAT (0 L I 25 4L 7T 45 DSB £ 10 4k
Sk AT
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M)
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YA VAN A VANS

3-11  DSB 155 & ¥ Fdi it

DSB £ 5 (20352 S B 3£ 5 93 07 (8 L B

Pgs =Shss (1) =m?* () cos’ (w. t):%mz(z‘)—F —m?(t)cos2w. t)

:%mz(t) (3-12)

9K DSB 155 1 Hy A4 Hhy i1 2 3 B R 8RN s = 10000,

DSB 3 il 77 A5 s .
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PR B AR R A9 58 . DSB D0 s 2 81 2805 g o R R o RS 5
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XU HEJR A R A S A R e R FRAG BT A B B R, 8 A T DL —
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1 1
Spsp (1) =A ,,cosw 1 cOSw .t :?A",COS(CUC +wn )t + ?Amcos(wc —wy )t (3-13)

PRBA b B0 Y B 3 R A 5

1 A, . .
Suss () :?Amcos(wC +wn )t :7(coswctcoswmt — sinw.tsinw,t) (3-14)

[i] B AT A5 PR B R Al 0 SR A PR LS SR
Sies(t) :%Amcos(w(. —wn )t :%(coswctcoswmt —+ sinw.tsinw,t) (3-15)

F(3-13) 5 — Tt 5 90 il 45 5 A1 280 1) 3 BB A be L BR Sk [6] KR 43 £ 5 i 5 — 300 3fe A v )
A3, I8 1 %%Eﬁ‘iﬂi%%ﬁ\ﬂlﬁﬁﬁfg%%%,ffﬁﬁﬁi%%o AR S 0 A vk
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D JEW Ik
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MEH R H g (o) sSUEARARE R H o (o) 19 33147 & @l—>
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Kb T4 B8 E s 0 B0 2 A IR R A 1 DU B H s (o) SN 85 T8 38 3% %% (HPE) L & Y A% 55 bR

‘cos(a}ct)
Pl 3-12 S A il D

17 ‘ w ‘>CUC
Hssp(w) = H ysp (w) = (3-16)
0, ‘ w \<wc
X T B3 T 07 B PR 9 SR 1 L U E H o Coo ) A HT 38 908 0 218 4 2 B 00 35 bR 5K
17 ‘ w ‘<(J)L
Hssp(w) = H g (w) = (3-17)
0, ‘ w \Ewc
PO A I AR
SSSIS(CU) :HI)SB(‘U)HSSB(Q)) (3_18)

FHUE I 208 i SSB A5 5, R R ART 58 B, (H H T — B0 A S LA T A
43> SV 3 200 DSB 55 b T 85 22 1] 1 8] BR AR 4%, 3t SR BRI A IR D AR AE £ B
T LA G U ) 8 Lk R L A BB AT A I o T R R L 3K S D R ) R T AN T 43 TR M

2) tHFE

SSB {5 5 I 3 78 2 HE- T LB IR ME , — B0RG 1 Bh A R AR AR AR ok Rk . A AR AR AR
A8 1SRRG 5 BT A R 90 AHAS . AR Ay KA R AR e 1) i SRR T #E 5 11 SSB AR
1) b A B pR Rk

1 . 1 . .
Svuss(2) =m () cosw .t — ?m (t)sinw. .t — ?m (1) [ sin2w.tsinw.t + cos2w. .t cosw. .t |

1 1
=m (t)cosw.t — ?m (t)sinw .t — ?m (t)cosw.t — T
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Z%m(t)coswct—im(t)sincutl (3-19)
[F] B AT A5 T i (5 5 fy i R Gk =k
SLSB(L‘):%m(t)coswct—f—%m(t)sinwct (3-20)

H 20 (3-19) L 20 (3-20) 7] 45 2] 23 7 8 ) A A5 B B9 — e AL, I 3-13 Fios, B/
H (o) A RAAFRIE I 2% & S LR — AN Sa 7 AR I 4%, X e (o) i AT 28 401 K 43 1 35 4
. FEh b —fraeik e B o R AR B, N — ATk g s oM IE A i
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+ 1 Sgsp(®)
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155 . MREE T w0 R A A IR S0 T8 n] LA #2400 o 22 [T
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2. SSB =S MIfEA Seep(®) S,(1) 0]

e
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HUHAE S A i el ek
Sgglg(t):m(t)coswct Trm(l‘)sinwct (3-21)

e L[] 4t [7) A 28 % ) 7%

S (1) =S (t)cosw. t Z%m () Jr%m(t)coschz‘, i%m(z)sin&uct (3-22)
25 V38 B B A A R
S, () :%m(t) (3-23)
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1. VSB ESHI™ %
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HH R B TN B B AR S AT Sy

Svsg(w)Z%SDSB(w)[M(w—wC)+M(w+wc)] (3—24)

cos(w,t)

Pl 3-15 A% BR 1 I 1l (9 I8 1 08 A

HEH k=0
Svep (1) = Spsp (1) % H yss (1) (3-25)
B BRI 43 T 0 I DB I A% A% 33 pR BN 18] 3-16 Ca) T L Bk BRI 00 I B D 2% 1 4% 3 R
BanE 3-16(b) FiR .,
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1 1
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| | | I
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(a) T {% 2 R AL (b) i REL
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2. RBINHEE SRR
B B T A A R T AR P 3-17 s B AH i
F A A5 FR E B A R

1
Sl ((U) :75\/53((1)) * COSw .1
2n

cos(@.f)
1
:ﬂsvsn(w)[ﬁa(w —w.) +10(w+w)] B 3-17 5% B 305 PR A 0 A T i
1
:?[SVSB(wiwc>+SVSB(w +w)] (3-26)

KR G20MRAKGB-26) .15
1 1
S (w) = ZHVSR((U —w) [ Mlw—2w.) +M(w)] +IHVS]§(CU F+w) [ M(w) +M(w+ 2w.) ]
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1
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P X (3-28) AR, S T AR TE A T A 8 f) A ) 0 2k OB FR SR R A5 5 m (o) L 00T
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JE L HIER
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WD e (3-31)
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Hodr, K ey 05000 5 50 BT DL SR A TS S A e 2 15 20k
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B HAF 5 Ry BN A3 5% {5 B
m(t) =A ., coswn,t (3-33)
T B AT I S, AT AR RIS S

S (1) =Acos[wct Koy Aer

KFMm(z')dz':l

KFM ° Am . )
————sinw,,t
=Acos(w. .t + Brusinw 1) (3-34)
HAB-3D)HF Bemi =K em * A/ w. FRA S 0, T2 A V8 I BE s A0 A7 et 8% 1) B KA, B4
RN

=Acos(wct +

W

Bim =A Opn = K pu JIV m (z)dr (3-35)
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BT Kiv A, HBRKAHRMEE, B HICHE A 0w =K * Ans JTA(3-34) 7] £
™ N

A max .
S;.M(z‘)A(coswctJr @ smwmt) (3-36)

wm
Xt FIBE S BRI AR o (OB
o) =w.t+ Keum (1) (3-37)
23-37) v A R K KEML iy af] A5 A g ok o B 2 IR /AR (2 /4RO o X L IR0
o B Bk I AR A
0> =] m@dr=wi+ K| merde (3-38)

AR, EARJE FM 3 HIEAMAAT S m (OF K.,
2. B A

ZEA I 9 (NBEM) 48 9 2 iJ%JbFﬁE?%I@E‘J%ﬁﬂ%ﬁq‘*ﬁﬁﬂﬁ%ﬁd\?%, l
< %, MR RE L [ 210 % 2 I SORK Sy 5 g A ke

NBFM ) i 3 36 ik 20
Srm (1) =A,cos |w.t + Keum -Jt 77’}2(‘[')(1‘[] (3-39)

‘KFMJI Mm (T)df

A g () :Jr nm(r)df, Ve

Sim(t) =A,cos[w.t + K » g(2)]

=A,cosw.t * cos| Kpyg ()] — Agsinw t « sin[ Kpyg () ] (3-40)
X F NBFM, By <1, B g () | <1
Sem () &= Ajcosw .t — A Keng (2)sinw. ¢ (3-41)

3 (3-41) 4 NBFM A iy 3803 1k 5, & by 0 300 4 o 5 — 30 O 2800, AN 5 0 A 4] v 5 L 268
e S RSN i
AR NBEM 5 A s i b 2 15 28 3R] RAAS 2
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Sitv(w) =7A [ 0(w —w.) +0(w +w) ]+

ALK -
O M — ) + G+ w)] (3-42)

: 1 .
L m()SM(w) g () :J m()dat =G (w) :rM(w)71J€A Sem (w) 15
w

Stm(w) =nA) [0 (w —w.) + 0w +w) ]+
lAOKFM|:M(w—w(.)_M(erw‘.)] (3-43)

2 w+to.

AR NBFM A9 s dak 26 15 5045 2], 7= 4= NBFM {5 5 BB QN & 3-19 Fios .
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>
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3-19 NBFM f{& 5 Ay #5 75

H1 T NBEM Jg T2 v ) o B LAl RIR AR @ 98 75 % . 4181 3-20 fras .

S, t S (f Si(t t
o) _ o ) BT }——{"() Ll

—sin(@.f)

[# 3-20 NBFM A8 T fi# 4

NBFM iy fif il ot B2 o3 Hran F .
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iAosin2cu(.z‘, -+ %Ao s King (£) (1 — cos2w.t) (3-44)
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TREMKE THBEES m(),
3. EHIAM
4 451 4 H BFM>%,NU%%%S%%J/W(WBFM)O 1930 4 & B, WBEM (4 J i 55, 0
WO A Z T, BRI HME ., 1936 4F, P AR 3] T WBEM B4 75 Bk g A
ROPE AT, R T R E AN E . Bai K2 E8EAN FM #JE T WBFEM,
ST EES A m()=A_cosw,t, L
Sem (1) :Aocos(wct + KFMJAmcoswmz‘dz‘)

W

ALKru .
=A, COS(&)CZ S+ sinw
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AmKFM . . . AmKFM .
Aocoswftcos(smwml — Ay sinw. tsin sinw 1 (3-45)

@, [OFN

A Keu .
B B = U GNR R O AR

W

Sem (1) = A cosw. tcos(Beysinw ) — Aysinw. zsin(Brysinw )

:Ao [.]o (BFM) +22Jn (ﬁb‘M)COS(ZnCUmt)] cosw .l —
n=1
A [2207 501 (B cos(2n — Dt ] sinw.
n=1

— A, S T Benrcosl o + nwwt] (3-46)
AR TSR 2R B R ] 50 I 0 2 20 3R e sk ML 9 0
AT G L 6 M D B S R A ) M I T
Sen@) —1Ae D) 11 B (600 — w0 — nwn) + 8w +w. +nw)]  (3-4D)
FM BB 321

[Sem(@)] / A

57 { i 5 0 T
e ot

&l 3-21  FM i i 45031 (&

H WBFM 44 3% 7] 61, B QiR (94 6

(1) FM I A0 1% 6 5 280 0 R 4% U 005 T U8 o T Il — A JE B 58 i A% 45 44, T L WBEFM
SR ARSI 5

(2) S HEIEL IR R w., BT T, (Bra) s

(3) 45 YRR I XoF R 43 A T 050

4, HALIE &

AL P8 ] (PMD 48 E B (4R I8 A FO AR . LRAFANAE T 5% B A A2 4 3% Bt 3 1 15 5
m () S B ZE AR G R o I RSt B SR AR A7 D RS 1T R R A

0(f) :KpMm(f) (3’48)
K (3-48) 1y K pn FR A AR 5 K5, W AF A3 90 i 175 5 04 B 3k e 3k =Xk
Sem(t) =Acos[w.t + Kpum (1) ] (3-49)

BRI 5 N BARA L5 5 B m (D) =A,, coswnt » 5B X RIE AT IR HIE, TGS N
Sem (1) =Acos[w.t + Kpy * Ancoswmt |
=Acoslw.t + Brmcosw 1] (3-50)
K B-50H By =Kpy = A, TG . PM 55 M IHEGOE i 3-22 fs
JSE PMLFM 2 WA A 5] 4 398 i 7 =X B IR e A BT by X5, i FML A, % AT L S
B PM Yz, T LI PM B SE B FM i,
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m(t)

w(r)

- ’

AN
IRVRYAALA AV

& 3-22  PM {55 ¥ i) 58 I

3.2 HFAHFEAR

TERE A5 T BOFA5 2 1 A8 i T 203 D B A4 A At 2 S db . 5 BRI 0.
1 7R WK o 58 87 97 7 I L B B S S A5 5 5 R A A S BT £ 3 P AR i i O Uk
Heafy &k 7

3.2.1 B S d s

H T R0CF A5 5 0 5 S A SR R L B LA H TR 28005 18 A e A M
T EA B 0 252 A ) B AT AR AR AL L SR B A A T AR e B T A T A% B
155 - R i 7 2R A7 4% i o 30k 42 i oy OB R s A% s 7 5K W0 A i 8 8 1Y) AR &
e 3-23 s,

LA K i

|)\ i lﬁ
N B e W P ey R A

Tt
P 3-23 MU % il % T B AR 45 ) 4]

1. =i e B s = 18 i (2ASK)

B0 i R R a5 P 0 A AR T 2 1 ) 1 5% 2R U Y R e 3R % AR S 0 I B S
SR A AL . BT IR S St AR 3 SR B AR TR K e 2 o () o, BV R X
(35N,

m(t) = E a,g(t—nTs)
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e HER R (1 — p)
’ {o BN p

(3-51)
o) 1 0t < Ty
glt) =
b st
ﬁﬁﬁ%{%?jﬂﬁ§2ﬁ{}31§%vﬂp f(l‘):ACOS(wof/_'_eo) sﬂﬂﬁﬁ%{%‘% §0ASK(z)j7
@ask (1) =m (1) £ (1) { > ag nTS)}Acos(wot +00)
0 m(t) =0
= (3-52)
Acos(wet) m(t) =1

2ASK 155 B 72 A5 A7 36 vk 25 AE W P2 OOK (On-Off Keying) Bifh ¥k, L any
O H S (5 5 R — N A 5 FH 3R P48 e — 5 0 i AR S B N 3-24 B

W E OOK Jy UK AT (55 m () Bl — A~ i Sl JF SCE # 0k, M5 th o 1 i o
FFOCHE , W 1 2ASK (55 & 3-25 iR,

[ZRL SIS
Fev-8a | [ o C |
10 o T e | pask() f——p—o—]
A H
Acos(wy*6,) EHEESmO)
B 3-24 Tk Ay R P B 3-25 i@ Wi 4 OOK Jr =t

il 40, B4 FE A {5 2 10010101 SR 2ASK FE . B E S £ () =
sin(22) , W5 S A9 % BB i 3-26 iR,

0 0

‘ 1
m(t) —+ ’

Y(0]

Pask(?)

[ 3-26 2ASK JE I A ik IE &

2. Z#HE S BRI
I TR 5 v oA H R 45 5 (0 R A R A R R 0 . 2 ASK A5 A A 48 B9 02 i 29
5 RS A A S A R AR B4 D7 YR AT R A R A AR A R PR O 1
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D AER T 8 %

FERA A5 L SO AL 28 A Dk L B AR AR R (R ) R Ak © IR A S (Y R (L R (S
SHEARAL . R R R (S S A AR SR EE S — 2. R ERER IR R S sk
RIVBE S BUAR I . b i I8 JSUER AN P 3-27 Bk o v, Al A A £ TR 0 4R R i E
DB B L IO B 15 5 o il ) ple 88 7 8 I Dk b B0 45 60 R L 0 LPF i b (945 5 2B 4T
FRE L AR (R TR T TRRIE 0 1, B 2 H0 0 0l ad ik fi 73Uk I 6 5 5. B
SRR B e T B R AR O E WK B BT (R 5 o A 28 AR A T o R R R
7o R P R A L S A A R AR RO )

HMACEES

T || AR |~ [ || AEAIa | S

ettt =d
& 3-27  2ASK HEAH i 4

2) AH ik
AH A R 9 A5 0 o A T 28008 & 2B e e AR AR A T AR S A © RS Y R ]
M., BECTGESN s =m () cos(w,t +0) M TEHIBES N f)=cos(wit +0;) .4

aof 3 1 4% LR T8 8 2 I A R S m’<t>:%KLm(t>COSE(wo*wr>t+(0o*5f)]v%’l
HALY wo =w .0, =0, B &5 i 1550 m’(t)z%Kme JH K 4 LPF %
i A=A, P 3-28 9 2 ASK A 5 HAH T ik R UL

4—{%\%%% g - ReB | s | e }—W BFES

T e % A ds E Il

& 3-28  2ASK 155 1 AH T fi 4

2 ASK BRI ) 00 oK 507 Aty 45 5 B 0 T i B B O R B (o L B o A
AR E IR RS T f o ELIRE Hh 6 35 B30 B R B R P AR A B LT R A S SRR
XA PSR S . 2ASKAG S o5 H BT 98 2 6 554 S Y 2 4% Al 5

B=2f.=— (3-53)

1 — 253 SHHs e Sr=] S A 2
Hrp fs:?iﬂﬁ%mﬁ%& B SRS S e A AR, — AR

%
il B 2ASK {5 5 i 22 18 B — A~ i VR 2 6 BRI R . B A B R E
S e 0.5N yua T f 05Ny Z 0] B Hp ] BB A £

3.2.2 HERIRE Bk U
B AR P ] (Frequency Shift Keying, FSK) gt & H 80 # R (5 5 2 8 #6 IE 5% 2k D 1Y
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W Al A8 I A 5 0 0 R B ST {5 5 0 8 T T AR Ak L S B % AR 0 1% 1 AR L T 2 I R O R
Z:n‘r

1. FSK 5 S M~ 4&

2FSK G5 AR FE RS £ f . W IESZAE 5 40l Rom il ECF /) 1 flo, 2FSK
5 A I O v A DL AR R AR T

IDR: S8R TIPR

ASEHOL R A3 35 S 1) FH — A T IOk v P 900 5%t — A 8 I8 2 A7 9 AT, i AR R A s ol A O 2 A
KAWL . ERBFIHFEL IR ES —  wppipmmm e
AR 35 98 0 B 2 22 00, 1T B O R 95 B0 L i R s
] A0 (5 4 . XD 5 TR 25 B S B L (R AR AR E el 3-29  BUDIEMHE
BE—HA a‘éﬁséu 10°°), H & 3-29 s,

LU AT 3 i) EL A L B G 1] 3-30 () BT . Horh, VDL, VD2 Sl B IR G AR L .C .
Cy PiE . R ™= A 1 2FSK 5 S AR 221 , LI an il 3-30(b) B

|~
! ] 0 0 ]

V[/|Dl C, [I‘g m(t) — T T T T

G N A

VoK Tj SR

- S ava) &

- ! E | | | | |
(a) HEEFLI VA (b) B R

l 3-30  HEALL IR A vk

B Ak 7= A 1Y 2FSK [R5 Rk nl 5 oy

S(t) =Acos [wo —Q—Awdj m(t)de +6, | v, (3-54)
A5 LA BRI o 2RI 0, BUATHIRL Aoy TR RS 1
WIETH
m(t) = Z a,g(t —nT,) (3-55)
FKh1— <t<T.
,ﬁ\q:,a”—{l WK 1—p )_{1 O=t<T,
0 MR p 0 HAih
2) P

2FSK %ﬁ%%xﬁ%?%ﬁ%%%UFFJ%EJ%H:R‘{*J?@J?E%U R4 T 56 B S 6 TR 2 ST R
TR EAT E 0, FL R AN A 3-31 s,

AR '*
TR EAE5S0)
%jz(&ziﬁ%z}—
%%ﬁ%m(t)T

B 3-31 BRI vk
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SR R B R e R PO A R e B S TR EﬁU“FHTL(Z R
T A IT G L B B0 AR 4 LAk B A R AR A R . (HR X R OT 57 A2 B 2FSK R
AR AN T S 11

MBI 1555 2 1 I 2 @, (%050 B I w, f& %, W7 42 9 2FSK 5 %5
RN A

S = [Ea g —nT), ]cos(wlz‘ +0) + [Z a,g(—nT, )] cos(wyt +0,)  (3-56)

‘ o MERWP (1 WERP L
Aift,a, = {1 by 1 p e e BRI Ea, =] e O R
b H o (1) — 1 ost<T,

fy Iy 2 AT l]g(l)—{o il

M ASTE S 2FSK 2 20 B RN A 2ASK (52 13, W 758k 2FSK &b fé V8 41 5
S PIANB T IS S O A RS B WAL B AR R £ A, RO E LIRS AR

fo:i(fl‘kfz) (3-57)

PREIR IR 2E T Af = fo— [ R TR FRER IR AL N Afa=— (fo— f10). B

Af=2AFqo #55E X h R VRIS E 1K 7 PR AT 1) A 5 A 7% L )
fz - f]
/s

h= —Af +T,=2Af,+T. (3-58)

2. 2FSK 5 S HIfR

2FSK 155 1 fff 8 5 1240 HR T 08 R IE AH T i o

1) AR fig v ik

2FSK {55 B AH T A B B an 18] 3-32 FiR . SRS s (O R o, fRE
i 1w, 183 0, A 8 I 1 S 7 22 A PO SRR AR 0, TN w, A7 30 38 I 2 AR 26 1
H 0 BIHR T 20 25 ok T B AN R [R5 2 0 2FSK 55, P38 1 [W] 45 46 ik 2%, 2ol e ) e vy
FE LR 2 () Ly (O BRI/ AP E R & 1 B2 0, 45 2" () <<y' (@) Hith 05
2 (O>y (o)l 1

s(1)

cOos w,t
& 3-32  2FSK 155 i 40 T %

FH A IR 5 N 2FSK G5 48 R 1 280 0% . 5 B SR B IR HE
2) AR A %
2FSK A5 WY ARAH T i 9 ik A2 T ¢ 181 3-33 45 Y A Dt B PR U6
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s(1)

3-33  ARAR T 18 35 () it S 1]

& 3-33 AT EA b T PIAS SO B 2% SOBE A% 6 3% — A 1 U8 5 & (BPE) Fl— >
LA U A o AR e AR AR b LT S OR/INEEA T A b s 1 SO R TR S
IR 1R 00 AR 1 RE BRI RN 0, 19 2FSK {5 5 AT A i 1 52
1 BPF, (UL AR w) o T 7E R 3 32 8] BPF, (HOMR 0, 5 w, M2 28K
il A S b S O TR S AR S WA 152 ik 0 mE L SRR RN @,
(4 2FSK {55 il i & S WIAE L S b 32 B0 2l b SO R /N TR SO L 22
FEEIG 1 00 BCRE 22 I pke , Wi g AT OE B MUK A2 BT AR K RO B R B R
{7 2 W P 2 ] 2 () B g 7 A R R R LSO R O A R T O A R

(1) 3 FARIE b % R I 2 AR 2FSK 55 19 3ok % a5 B0 b 28050 AS () i A2 Ak 3
AN 2FSK A5 5 1Y 3 Z 80 H ok S B R A 77 ik, LB AN 1A 3-34 FTR

3?4@@%hﬁﬁﬁ%ﬁj%&%m@%hﬂ %mﬁﬁ%}:{ﬁ@ﬁﬁ%%%g

3-34 LI AR R

— PSR AMG S a » SRR BRI J5 7= A4 0 W 77 3 b, 2o 43 46 0 v B i 45 000 R AR
AT L B B 1) Jok i B ¢ 5 T2 A U R T A B BRI AR DK i o AL i) 9 K b 1 i 4 AR AR SR
AAF S I 20 A AR K o i B0 2 A5 5 00 A BB ED L T2 ok e i 2 4 LA e i B
A —E SRR e GEIB UL e B9 B 43 5 AR RAT 5 A W%, ik oh B9, SR o B BR K, 3R
AN AAT T A ) I SR A I D 1 A IR I 5 A5 B0 B R AT AR S I S
WK AE 5 f o BORE R 5T BTN R - R R AR A, DA T PR R T A3 e R Y DX A D
fF51H/o0,

(2) Z0Kg . 2080 2FSK {55 0 S Ean & 3-35 FR . M AMG 5 200 1 I8 0% 2%
B LAl AR I A o0 U B o3 i) Bk A TRIE B RINAE IR © 3k A TR LR . MRS 2 I 1
VR L B AR B SR

i

IR g

IGEIE 3 }7(3| R -
FREBK i
Pl 3-35 2% a3 Aer I vk 5 AE [

W EI 2FSKE SR N o=w,+Aw, BA0>0H 0=w;; A 0<0H 0=w,,
TEARZ JBAFHE MR 2T LK 3-35 ek anti b
Acos(w, +Aw) « Acos[ (wo +Aw)(t — )]
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2

2

:%COS[Z((J)O +Aw)t — (w, +Aw)f]+A2 (wy +Aw)t (3-59)

K359, A HILE] 2FSK 15 SR IE . 230 38 I #8 4 Hoh
U(z‘,):%cos(wo +Aw)t (3-60)

1
U(t)Ej t %jﬁv%Aw E"J@ﬁo ‘&w(ﬂ‘:%,ﬂﬂ T:UJ}_'\IJ
2

U(Z):_%Sin(ﬂwf) (3-61)

2

A
%Aw<wtwﬁww:—7ﬂm

T AT O o (O B AR EIGR T A o
(3) FL A APk - AL 2K AG I W ALy oy T i 2 ASK it 18] Hit B LR, A 3-36 I

T —— |

tm | e fE |1
2FSK ke | SO
e TS
&) : 9 il J&Y) : iﬂd‘}ﬂ((q:l

Loy o e
Kl 3-36  2FSK {550 44 i Jr HE 1]

3 FEL T A T O A S AR IR L B M I 1) 2 ASK f B A G 5 P R R 7 4 5
(i fOREER, Pl 2ASK /55, LM RN Y, () =5 () cos(wit+¢,), F
KRR Y, (1) =5 () cos(w,t +,)  ZALE RIS 43 B B AT L4 S () J2S (o) 5 3lkE
S e A L A 90 A S8 4615 [T B 30 380 R 0 e BB AT H B AT 4 ke o 5 2
FEE, B E T SO RIMBE AR V)V, 2255 R 0 pe 2% 6 30 g v 0 Sy v, =
Vo B 1525V, <V, B R 0,

(4) BEBRBRME . YU 1 1 R S A 0 0 2 2 Al 2 S o ol PR IR E 11 25
Al BI85 o A 7 O 5 A D B 10 T AT R R A L 1 T
R ADLIR 0135 2 A VR — B 28 MO BN B e A R it
S LU | e U T
JEUIA BT A (S LR PR PR 3-37 R . il 337 SEA S

DFSK {55 28140 98 5 25 A T 408 4 0 125 2 B L i
FE RIS SR M 135 L HC 0 E A5 Ak

A)=Alw, +Awem ()] (3-62)

ZAL KT T 3K m (),

16 2FSK R 45, BT P30 e Y04 AR S T WAL B 507 . T LR B AT 24
) A7 A 9 B A S BESE . I AT LS FSK A 24 1 0350 40 B0 £ R £ £
Wi~ ASK W41 4. FSK B ERIHE 58 By %5 T 155 D4 50 _E 9B (8 (95 4~ 28




